



EUROPEAN UNION

Delegation of the European Union to Bosnia and Herzegovina

Clarification to the Service Contract Notice

Project Title: Support to the implementation of competition regulations in Bosnia and Herzegovina and further strengthening of competition policy (including component on state aid)

Publication reference: EuropeAid/ 133604/C/SER/BA

Question 1:

Is PRAG 2013 applicable or do the PRAG 2012 still applies to this tender?

Answer 1:

All procurement contracts to be signed in 2013 shall follow the templates applicable when the procedure was launched. The time of launch for International Restricted Procedure is the following: the date of publication of the procurement notice (Service Contract Notice), which in this case was 5th March 2013.

Question 2:

....are the years the correct ones (current year being year 2013)?

Answer 2:

The current year is 2013.

Question 3:

On each and every reference provided by our future application, do we have to specify the names of key experts (and in which part of the projects they were engaged, and with what status freelance or permanent)?

Answer 3:

Please use the latest B3 template for Standard Application Form:

<http://ec.europa.eu/europeaid/prag/annexes.do?group=B>

Question 4

1. in the point 21.3 of the SCN Selection criteria, it is stated that the eligible project references are the ones respecting the following:



EUROPEAN UNION

Delegation of the European Union to Bosnia and Herzegovina

Over the last 36 months prior to the submission deadline, candidate(s) have worked successfully on at least one project in the fields related to this contract. Project value of minimum 800,000 EUR and the proportion carried out by the candidate(s) must be at least 70%.

It is not clear to us if you are asking at least 70% of proportion carried out in projects of no matter which value above 800,000 EUR or if it is enough having more than 560,000 EUR (70% out of 800,000 EUR) in a project of several millions of EUR (i.e. a project with a budget of 3,000,000 EUR, where the candidate has 900,000 Eur (30%) as proportion carried out is to be considered eligible or not.

Answer 4

It is requested at least 1project in the fields related to this contract. Project value of a minimum 800,000.00 EUR and the proportion carried out by the candidates must be at least 70%. Each element of the technical capacity criterion must be met individually.